

“老伙计,你去看名老中医联合会大会诊没有?我可是去了,我的关节炎老中医3天的药就止住疼了,效果特别好,你也赶紧去看看吧!”

“我冠心病的邻居参加了老中医大会诊,半个月前还是病恹恹的,半个月后就大变样,效果真明显,听说活动快结束了,我也约专家看看我的冠心病!”

老中医大会诊,仅剩3天

我省心脑血管病、骨关节病等疑难病、慢性病患者抓紧时间
提前预约,请拨打0371-60203366

老中医分型分治,破解疑难病、慢性病康复迷局

据悉,本周六、周日(5月28日、29日),北京中医名家梁华梓主任医师将亲自坐诊河南省现代医学研究院医院,我省疑难病、慢性病患者可拨打0371-60203366,提前预约。

据相关部门调查,2009年,我国疑难病、慢性病患病人数达2.6亿。当今医疗水平虽大大提高,但疑难病、慢性病康复效果却差强人意,疑难病、慢性病康复似乎陷入迷局之中。

对此,国际心脑血管病研究中心副主任梁华梓主任医师说,之所以出现这种情况,主要是因为当今疑难病、慢性病治疗方法不当。名老中医治疗疑难病、慢性病,则是分型分治,一人一方,治病方法得当,自然效果显著。梁主任断言,破解疑难病、慢性病康复迷局,老中医分型分治是关键,疑难病、慢性病只要治疗方法得当,疑难

病治疗并不难,慢性病康复并不慢。

名老中医治疗疑难病、慢性病,是分型分治,一人一方,找准病根,精确分型,以法立方,以方选药,治标又治本,最终达到标本兼治。据名老中医定点医院不完全统计,采用分型分治,一人一方,九成以上患者可迅速康复。

从卧床三年,到生活自理,老中医仅用2个月

“妈妈有高血压七八年了,2008年突然中风,治疗康复不到半年二次中风,之后妈妈整个人成了傻子,兄妹几个谁也不认得,还流口水,左半拉身子瘫痪,吃喝拉撒都在床上。兄妹几人轮流伺候妈妈,几家人的生活一下子都乱套了。我们也没少带妈妈求医,可就是没啥效果,真是愁死人啊!”谈到母亲的病情,郑州荥阳的李先生既愧疚又着急。

“后来听说河南省现代医学研究院医院的梁华梓主任擅长治疗中风等疑难病、慢性病,就带着妈妈找到梁主任。梁主任诊断后说妈妈是痰浊内阻型中风,之前的治疗都是治标不治本,建议住院治疗。住院3天,妈妈就恢复意识了,7天,口水不流了,能叫出我们兄妹几个的小名,15天,瘫痪的身体能动了,28天,自己拿着勺子吃饭,而且也能自己下床了。专家说可以出院在家调理。

“在家调理期间,咱们的家庭医生不定时地上门服务,指导我们照顾妈妈,告诉我们妈妈该吃啥,咋帮妈妈做康复锻炼,甚至还替我们给妈妈擦身子。又过了1个月,妈妈可以自己拄着拐棍上下楼梯,生活基本自理了。妈妈从三年不会走,到俩月能生活自理,老中医仅仅用了2个月,真是‘神’啊!”李先生惊喜地说。

晓蕾

健康新知

房颤、心梗、心衰 根在心肌纤维化

现代细胞分子医学研究证实:心肌纤维化病变是众多心脏病患者共同面临的最大威胁,因为包括风湿性心脏病、冠状动脉硬化性心脏病和心肌炎等重大心脏疾病,都是以心肌纤维化病变为基础的,心肌纤维化不断发展会引起一系列症状,易疲劳、倦怠、乏力;颈静脉怒张,浆液渗出,胸水、腹水、心包积液、心绞痛样胸痛、肺部湿罗音等,最终以心功能完全衰竭致患者死亡。

专家解释:心肌纤维化是心肌细胞因感染或其他因素坏死,被纤维化(瘢痕)组织所取代的过程。它的发生和发展影响到心房或是心室,甚至使整个心脏发生形态和功能改变,从而表现出心脏肥厚、心跳异常、房颤、心肌梗死、心衰等临床症状。因此,只有消除心肌纤维化,才能恢复心脏功能,也才能真正解除心脏病患者痛苦挽救生命。

我国首个抗纤维化生物制剂“CFX”临床效果显著,能分解和吸收已发生纤维化病变的瘢痕组织,促进细胞再生,恢复心脏正常形态与功能。很多受房颤、心衰、心梗等折磨多年的心脏病患者,抗纤维化后症状解除,心功能明显恢复,生活质量提高。

详情致电 0371-68205511
68205611

老花、近视、散光,SUFREE(奢华视)自由变焦眼镜全解决

一副堪称完美的老花镜

30天不满意无条件退换



Sufree之所以敢于史无前例地推行无条件退换承诺,源于对自身核心技术和全流程品控能力的信心。作为全球高端眼镜私人化定制专家,sufree自由变焦镜采用的是全球独步的自由面数控变焦/高阶像差修正/非对称软性设计等前瞻技术,并以激光矩阵测算技术,优化镜片8000多个可测视觉点位,整合佩戴者个性视觉特征,单独设计并定制每一片镜片,光学点位密度精确到0.1微米,光度误差小于0.01度。

晓蕾 玉韩

60岁的年龄,20岁的眼神

“以前,看近要用老花镜,看远要换近视镜,看脚本,拍外景,看样片,要不断地换戴眼镜,戴镜时间一长还会头晕。”年近六旬的资深影视制片人卫智鸣感慨地说,“自从戴上自由变焦镜,我感觉又回到年轻状态,看剧本、拍外景、主持会议都用一副眼镜,还能戴着开车和打高尔夫!佩戴一整天也眼不酸、头不晕!感觉像回到20岁了。”

sufree自由变焦镜一副解决老花、近视和散光。不仅实现一副眼镜既看远又看近的目标,而且镜片自由变焦,自由匹配视距,主动补

偿视力,让视线更自由,视觉更明晰,视野更广阔。任意满足工作、学习、散步、驾车、防眼疲劳等不同视力需求。它完美解决了传统渐进多焦镜普遍存在的视野狭窄、视物变形、视觉不够清晰、难以适应等缺陷。

1.5秒变色,防强光抗紫外

Sufree采用的自动感光变色技术拥有多项独特优势。

抗紫外线:紫外线是国际医学界公认导致患中老年人白内障发生的主要原因。目前市面

上宣称能抗紫外线的镜片实际上只能抗紫外线A,事实上对人眼伤害最大的不是紫外线A,而是紫外线B。Sufree采用的自动感光变色膜是唯一能同时100%阻断紫外线A和紫外线B的镜片镀膜技术。

最快的变色速度:从室内到室外强光下,变色速度仅需1.5秒。

更清晰更透明:在室内合适光线下,镜片完全无色,比普通无色镜片更清晰透明。

郑州:0371-53760819/60398329

地址:郑百1楼珠宝区奢华视眼镜专柜

医药专柜

“溶栓之王” 专治脑梗、脑血栓

近年,蚓激酶被广泛运用于缺血性脑血管病(脑梗、脑血栓)患者,降宁蚓激酶已被列入《中国脑血管病防治指南》脑梗推荐用药,被称为“溶栓之王”。

在服用降宁蚓激酶的基础上配合降宁心舒宝,可迅速溶解血栓,增加血流量,快速修复血栓发生后周边损伤的大脑细胞,挽救“缺血半暗带”,重建神经网络,改善患者肢体等功能;同时还可防止新血栓形成,达到“活脑养心”心脑血管同治。治疗10-15天后,麻木僵硬的四肢就有明显的发热、发麻感,肢体逐渐恢复知觉,有力。

降宁“活脑养心1+1>2”联合用药疗法的推出,改变了众多脑梗、脑血栓患者的命运,生活自理,不再依靠家人。(免费送药、邮寄)

降宁热线:0371-60235538

肾病康复,标本兼治是关键

冬虫夏草可使肾病患者消蛋白尿,降肌酐、降尿素氮、消水肿、恢复肾功能

肾脏是人体重要排毒器官,血液中的肌酐、尿素氮等200多种人体代谢物都需要经过肾脏肾小球的滤过。现代医学研究发现,免疫复合物在肾小球滤过膜上沉积是肾病的根源。清除沉积在肾小球滤过膜上的免疫复合物,肾病就可康复;反之,则肾病加重。显然,西医单纯的降肌酐、尿素氮、减少蛋白尿、抗贫血的治疗无疑是治标不治本的。

现代药理研究证明,冬虫夏草所含“虫草多糖”能有效清除肾小球滤膜上的免疫复合物,增加肾小球过滤,使受损的肾功能恢复,降低尿蛋白、血清肌酐、尿素氮指数,从而消除水肿、血尿,减少透析次数;而“虫草酸”能促进肾小管再生,加快萎缩肾脏的恢复。

拥有我国自主知识产权的藏瑞冬虫夏草(专利号ZL ZL200710016703.3)将冬虫夏草的吸收率提高九成以上,是国家火炬计划(国家级火炬计划证书号:国科发计字2002第228号)

在肾病治疗中重点推广产品。将该高科技产品引入我省后,深受肾病患者好评,大量的肾病患者服用后现已完全康复。57岁的张女士,有20多年肾病史,服用藏瑞冬虫夏草前,蛋白尿++++、潜血++、血压160/110、血脂升高、全身浮肿。2008年2月开始服用藏瑞冬虫夏草,10个月后完全康复。患糖尿病肾病10年的刘先生,2007年服药前肌酐高达640,离尿毒症只有一步之遥,服用藏瑞冬虫夏草一年后康复。

如果了解肾病,而做出错误的治疗选择那叫失误;如果不了解肾病,而做出错误的治疗选择那叫遗憾。多了解一点肾病常识,对您的肾病康复有益。5月28日特邀中南大学附院肾内科杨敬汉教授来郑为您解答疑难答疑,预约成功可获赠价值138元冬虫夏草茶一盒,同时对肾病困难家庭进行救助行动。

详情咨询:0371-60591122

寻找30名老肺病患者

许多慢性肺病患者,咳、痰、喘、憋几十年了,这药那药轮流吃,吃药有效,停药就复发,病情不见根本好转,甚至越来越重。

医生点评:传统药物大多含有抗生素和激素,偏重于速效,追求短期效果,在缓解症状的同时,也大幅降低了肺部自身免疫功能,导致肺纤维化程度日益严重。

方法不对,肺病越治越累

肺部疾病主要有两个病理改变,一个是炎症,仅出现在急性期,一般用抗生素治疗即可;而另一个病理改变即“纤维化”,才是引起咳、喘、憋,导致呼吸衰竭的根源。肺纤维化实际上是由于反复炎症感染、损伤,致使正常组织反复修复,形成瘢痕性增生。这直接影响肺部通气功能,引起咳嗽、喘息、呼吸困难等。临床一般用解痉、扩张支气管或激素等,虽暂时缓解症状,却加重了肺纤维化进程,进一步损害肺功能,导致呼吸衰竭。

因此,抗纤维化才是消除肺病根源的科学途径。

医学界首个抗纤维化成果问世

留美医学博士、美国辉瑞制药临床前研究顾问及其科研团队历经10年研究,成功提取出抑制纤维化关键物质——“DC细胞活化因子”,它对TGF-β细胞因子的分泌具有强烈的抑制作用,能阻止纤维化进程、分解已形成的纤维化组织。临床验证:慢阻肺、肺气肿、间质性肺炎、肺心病等慢性肺病患者经抗纤维化治疗1-3个阶段后,肺功能恢复良好,呼吸变得跟正常人一样,且愈后不易复发。

详询抗组织纤维化郑州工作站:0371-68205511 68205611